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2)

3)

SELECCION UNICA

Considere las siguientes proposiciones referidas a una ecuacion cuadratica:

. Siel discriminante es igual a =10, entonces, la ecuacién no posee raiz o
solucién real.

. Si existen dos ralces o soluciones reales distintas, entonces, el
discriminante de la ecuacion es igual a cero.

¢ Cual o cudles de ellas son verdaderas?

A)
B)
C)

D)

Ambas
Ninguna
Solo la |
Solola Il

En un rectangulo, la longitud del ancho equivale a dos tercios de la medida del largo. Si
el area del rectangulo es 150, entonces, ¢ cual es perimetro del rectangulo?

A)
B)
C)
D)

25
50
60
100

Si la diferencia entre dos nimeros naturales es 4 y la suma de los cuadrados de esos
numeros es 40, entonces, el producto de esos dos numeros, es

A)
B)
C)
D)

=

10
12
21
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8)

¢ Cual o cuales de ellas son verdaderas?

A)
B)
C)
D)

Considere la siguiente grafica de la funcién cuadratica f:

Ambas
Ninguna
Solo la |

Solo la |l

Yy
A

32

-8 4

De acuerdo con los datos de la grafica anterior, un intervalo donde f es crecents

| l

corresponde a
A)  [-8,0]
B) ]-o,-1]
C) ]-o,36]
D) [-12,-3]

Il. Eleje de simetria de f corresponde a x = 0.
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9)

10)

La ganancia ‘w" en colones por la venta de cierto producto estd modelado por
w(x) = x (1000 - x), donde “x" representa la cantidad de productos vendidos.

De acuerdo con la informacién anterior, considere las siguientes proposiciones:

I La ganancia por la venta de 100 unidades de ese producto es de
@90 000.

Il. Para obtener la maxima ganancia se deben vender més de 517 unidades
de ese producto.

¢ Cual o cuales de ellas son verdaderas?

A) Ambas
B) Ninguna
C) Solola |
D) Solola ll

Considere el siguiente enunciado:

El salario mensual de un empleado esta constituido por un monto fijo de €400 000,
mas la bonificacién de €2500 por cada articulo que venda. Asimismo, no siempre esie
empleado vende la misma cantidad de articulos por mes.

De acuerdo con la informacién anterior, considere las siguientes proposiciones:

I El monto por concepto de bonificacién por cada articulo vendido, representa
una cantidad variable.

1k El salario mensual que percibe el vendedor en diferentes meses del afio,
ejemplifica lo que es una cantidad constante.

¢ Cudl o cuéles de ellas son verdaderas?

A)  Ambas
B) Ninguna
C) Solola |l
D) Solola i

M31-15 4
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1.

El costo total mensual de produccion es cero cuando la fabrica no prod
sombrero alguno durante ese mes. S lsi g

Un criterio que modela el costo total mensual, en colones, de la fabrica e
f(x) = 400 000x + 250, donde “x” representa la cantidad de sombreros
fabricados mensualmente.

¢Cudl o cudles de ellas son verdaderas?
A)  Ambas

B) Ninguna

C) Solola |

D) Solola Il

13) Considere la siguiente grafica de la funcién f:

De acuerdo con los datos de la anterior gréfica, un posible elemento del ambito de f es

B 1
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ca de la funcién lineal f:







24)

g o822

La edad de Ana excede en doce anos al

12
16
36
@

la edad de Beatriz. Ademas, la suma
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integracién de la sustancia radiacia, esta ha pe
ﬂmaramosdalamaaaoﬂgmg]

181 0 cudles de ellas son verdaderas?

29)  La siguiente tabla contiene algunos valores de la funcion f de a forma f(x)

rdmo- e

= loga(x):




- El ec érmico de cierto objeto con su medio, estd dada por la ecuacion
%a—h( adnnde ‘T" es la temperatura en grades Celsius y " es el iempo en
" ﬁd_abjum se expone a un nuevo ambiente y tarda 0,25 horas en alcanzar el

io térmico con este, entonces, ;cual es aproximadamente la temperatura inicial,
Mus,melmommﬁaqmsamdm;mmuﬁo?
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la circunferencia




n ﬁ el radio eiaen
mmmm

radioc de la ofra cia midiera 44, entonces, las

,Cuél o cusles de ellas son verdaderas?

"
B)  Ninguna
C) Sololal
D) Solola il
Considere la siguiente figura:

De acuerdo con
m-m-.s

A 8
B 12

C+: circunferencia de centro 0

Cz: circunferencia de centro P

mmdobﬁgmaanw si Ci y Cz sontangentes interiormente
entonces el diametro de C1 €s







n
B)
C)
D)

=3 =

En un poligono regular, la medida de cada angulo interno es 135°, Si la longitud del
{ado es 5, entonces, ¢cudl es el perimetro de ese poligono?










lateral de un cono circular recto es 45m. Sila longitud de la generatriz es 15,
s, ¢cudl es el drea de la base?
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